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  1تمرين 

a 3:   عددان حقيقيان حيث bو    2 3a = 2bو  + =.  
aقارن العددين   .bو   

  2تمرين 

x 3:   عددان حقيقيان حيث yو    2x y− = +.  
xقارن العددين   .yو   

  3تمرين 
a   : عددان حقيقيان حيث bو   
            5 7 6a = 2و    + 3 2 7b = × +.  

3:   بين أن .1 7a b− =. 
aالعددين قارن  .2   .bو   

  4تمرين 
x    : عددان حقيقيان حيث yو   

     21 3 5x =      و    +
42

7 5
2

y = +.  

4:   بين أن .1 5x y− = −. 
xالعددين قارن  .2  .yو   

  5تمرين 
  :قارن كل عددين مما يلي

• 3  ،37و  5

• 3 2و  −3 10−، 

2و  5 • 3+، 

• 7 5و  −14 3، 

• 5 17و  −7 11−، 

• 6 6و  +3 5+، 

• 2 3 1و  +5 3 5+، 

• 7 2 8و  +2 3 3+، 

• 5 7 3و  −3 7 3−، 

• 
1

4 3+
و  

1

3 10+
، 

• 182010   .92010و  +2009
  6  تمرين

3قارن العددين  .1 2و  3 7. 

3استنتج إشارة العدد  .2 3 2 7−. 

قارن العددين  .3
1

3 3
و  

1

2 7
. 

4. x             :   عددان حقيقيان حيث yو   

3 3 2 7x y− = −. 
xقارن العددين    .yو   

  
  

  7تمرين 
 : حيث bو  aين قارن العدد .1

      3 2a = 5   و    − 2 6b = − . 

3حدد إشارة العدد  .2 2 2 3−.  
  8تمرين 

  : حيث bو  aنعتبر العددين 

         2 5 3 2a = 39   و   − 12 10b = −.  
0a:   بين أن .1 ≥. 
 .2bو  2aأحسب  .2
aقارن العددين  .3   .bو   

  9تمرين 
  .عددين حقيقيينb و  aليكن   

  :بين ما يلي

( )
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2 2 2
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  10 تمرين
x  و yعددان حقيقيان موجبان قطعا.  

 :بين ما يلي
1

2

2

2

1 2

x
x

x y

y x

x y xy

x x

+ ≥

+ ≥

+ ≥
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  11 تمرين
2a: ن بحيثعددين حقيقييb و  aليكن  2bو  ≤ ≥.  

baxنضع     =+1و  =+ aby .    

):نبين أ .1 )( )2 2 1 1x y a b− = − −    .    

   .2yو  2xقارن   .2
  :تطبيق .3

123قارن العددين     .6و   +−
  12 تمرين    

a  وb عددان حقيقيان بحيث :  
        3 9a≤ 2و   ≥ 7b≤ ≤.  

a: أطر التعابير التالية b+  وab  وa b−  2و 3a b+   

5و       2a b−  و
a

b
و  

2 3

5 2

a b

a b

+
−

2و   2a b+.  
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  13 تمرين    
x  وy عددان حقيقيان بحيث :  

              2 1x− ≤ ≤ 3و   − 5y≤ ≤.  
x: أطر التعابير التالية y+  وx y−  وxy  3و 5x y+   

و  
x

y
2و   2x y+.  

  14تمرين 

2قارن العددين  .1 3و  7 3. 

)أحسب  .2 )2

3 3 2 7−. 

55:  حيث aبسط العدد  .3 12 21a = −. 

2,6:  علما أن .4 7 2,7< 1,7و  > 3 1,8< < ،

  .aفحدد تأطيرا للعدد 
  15 تمرين

x  وy  4:عددان حقيقيان بحيث 5 5 5x≤ ≤   

3و         5y x= −.  
  .yو  xقارن العددين  .1

5:  تحقق من أن .2 2 5y≤ ≤. 

x: اليةأطر التعابير الت .3 y+  وxy  وx y−  و
x

y
.  

  16 تمرين    
x  وy عددان حقيقيان بحيث :  

4 1x− ≤ ≤ 5و   − 9y≤ ≤.  
  :اطر التعابير التالية

x y+  وx y−  وxy  2و 2x y+  و
x

y
و  

2

2 2

x

y xy−
.  

  17 تمرين    
n عدد صحيح طبيعي.  

): بسط التعبير التالي .1 ) ( )2
2 1n n n+ − +. 

:  استنتج أن .2
1

1 2

n n

n n

+<
+ +

. 

   :نعتبر العددين .3
1 3 5 97 99

2 4 6 98 100
A = × × × × ×⋯ 

و    
2 4 6 96 98

3 5 7 97 99
B = × × × × ×⋯. 

A:  بين أن . أ B<.  
Aاحسب الجداء  . ب B×. 

:  استنتج أن.  ج
1

10
A B< <.  

  
  
  

 

  18 تمرين
x 5 :عدد حقيقي حيث 7x≤ ≤.  

2:  نعتبر التعبير التالي 2 8E x x= − −.  
 .Eأطر التعبير  .1
): تحقق من أن .2 )( )4 2E x x= − ثم استنتج  +

 .Eتأطيرا آخر للتعبير 

): تحقق من أن .3 )2
1 9E x= − ثم استنتج تأطيرا  −

 .Eآخر للتعبير 
 .Eحدد أدق تأطير للتعبير  .4

  19 تمرين
ABC مثلث.  
0:      بين أن 2AB AC BC AB AC< + − < ×. 

  )المفيد في الرياضيات(تمارين الكتاب المدرسي 
 .52ص  14و  10تمارين  •
 .53ص  21و  20و  15تمارين  •
 .54ص  39و  35و  34و  29تمارين  •
 .55ص   52و  48و  47و  45و  43تمارين  •
 .56ص  64و  60و  54تمارين  •
 .57ص  73و  72 و 68 تمرين •

  


